
Max Weber politico, scienziato,
filosofo
Read More
SKU: 16575
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Karl Jasperseditore: Moranoluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 148. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso e sovraccoperta con strappetti al
margine sup. rilegato Molto buono (Very Good) (16575)

Catologo Libreria Viborada
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Opere di sant'Ambrogio
Read More
SKU: 16337
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: a cura di Giovanni Coppaeditore: Unione
Tipografico-Editrice Torineseluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1969

Product Description
1096 pagine con 5 tav. : ill. ; 24 cm. rilegatura editoriale come da foto, timbro di biblioteca
all'antiporta, etichetta al dorso rimossa, testo in ottimo stato rilegato Buono (Good) (16337)

Catologo Libreria Viborada
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MITO E COLPA. Origine e
significati del senso di colpa
Read More
SKU: 16233
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Reik, Theodoreditore: Sugar Editoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
428 p. ; 22 cm, brossura. Trad. di Rosetta De Mauro Ceretti, carta ingiallita e lievi segni del
tempo alla copertina brossura Buono (Good) (16233)

Catologo Libreria Viborada
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L'imperatore Anastasio 1., 491-
518 : studio sulla sua vita, la
sua opera e la sua personalita
Read More
SKU: 16108
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Capizzi, Carmeloeditore: Pont. Institutum
Orientalium Studiorumluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1969

Product Description
XXIII, 315 pagine con 1 carta geogr. ripieg. ; 24 cm. brossura, libro intonso, carta ingiallita
brossura Molto buono (Very Good) (16108)

Satyricon
Read More
SKU: 15856
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Petronius Arbitereditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
LXIV, 301 pagine; 22 cm. legatura editoriale con sovracop. e aceteto di protezione, taglio

Catologo Libreria Viborada
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superiore colorato, in custodia, tutto come da foto. Collezione: I Millenni. Acetato un'po'ondulato
per il resto ottimo rilegato Molto buono (Very Good) 3. edizione(15856)

Ricerche sulla formazione del
diritto consuetudinario in
Francia, sec. 13.-16. Ius nostrum
nÂ°12
Read More
SKU: 14087
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Craveri, Pieroeditore: GiuffrÃ¨luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1969

Product Description
219 pagine, 25 cm. brossura, timbro di possesso all'antiporta, tracce di polvere molto lievi alla
copertina ma libro intonso brossura Molto buono (Very Good) (14087)

Catologo Libreria Viborada
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Diari romani : 1852-1874
Read More
SKU: 13604
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Gregorovius Ferdinandeditore: F. Spinosi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
XXXII, 611 pagine con 1 tav. : ritratto 24 cm, brossura come da foto brossura Molto buono (Very
Good) (13604)

Catologo Libreria Viborada
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Discorsi politici
Read More
SKU: 13283
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Hume, Davideditore: Paolo Boringhieriluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, cm. 13 x 20,5, pp. 300 + (2). Copertina morbida con alette. Ristampa 1969. collana
"Enciclopedia di autori classici" n. 15. Traduzione di Mauro Misul. Oltre a vari scritti
strettamente politici questa opera contiene dissertazioni su diversi problemi economici e
finanziari e il grande saggio sulle Popolosità delle nazioni antiche. Taglio in barbe brossura
Ottimo (Fine) (13283)

Crescita e forma
Read More
SKU: 12357
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Thomson D'Arcy, W.editore: Bollati
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1969

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
In 8, 357 pagine, brossura, carta ingiallita, prima edizione 1969, lievi abrasioni ai bordi brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(12357)

Lettere a Lucilio. A cura di
Umberto Boella
Read More
SKU: 10985
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Lucio Anneo Senecaeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 560, con alcune tavole, legatura editoriale in tela con fregi al dorso, acetato di
protezione, acetato brunito altrimenti ottimo. Coll. Classici Latini, diretta da A. Rostagni rilegato

Catologo Libreria Viborada
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Molto buono (Very Good) 2. edizione(10985)

Fortune e sfortune della famosa
Moll Flanders. Prefazione e
traduzione di Cesare Pavese.
Read More
SKU: 9909
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Daniel Defoeeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. XViii+240. Legatura editoriale tutta tela, sovraccoperta e acetato, con custodia. Taglio
sup. marrone. Collana I Millenni rilegato Ottimo (Fine) (9909)

Catologo Libreria Viborada
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Die satzeinleitenden Partikeln in
den indogermanischen Sprachen
Anatoliens
Read More
SKU: 9755
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Linguistica
autore: Carruba, Onofrioeditore: Edizioni dell'Ateneo
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

Product Description
123 pagine, 27 cm., legatura editoriale con sovracop. lingua: tedesca. 123 Seiten., 27 cm.,
Verlagsbindung mit Schutzumschlag, Sprache: Deutsch rilegato Molto buono (Very Good) (9755)

Catologo Libreria Viborada
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